

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 29. 7. 2010

Podniky obnovují zaměstnanecké benefity

Mezi da ov zvýhodn ěnými benefity jsou stále nejoblíben ější stravenky, vzd ělávání a p ěspěvky na pojištění. Da ov nezvýhodn ěným kraluje mobilní telefon.

S lep ěící se hospodá skou situací se ěské podniky vracejí k zaměstnaneckým výhodám a svým zaměstnanc ěm je nabízí 95 % firem, to jsou výsledky ěravného pr ůzkumu společnosti ING a Svazu pr myslu a dopravy R. Nejoblíben ějším benefitem obecn ě p ěitom z stává mobilní telefon, který poskytuje 80 % firem. Stravenky a slu ěební automobil jsou zastoupeny v nabídce 3/4 dotázaných firem. Stálou oblibu si j ějí n kolik let dr ějí i pojištn ě produkty ě 60 % zaměstnavatel nabízí zaměstnanc ěm p ěspěvek na penzijn ě p ěpojištění a 39 % na životní pojištění.

Zat ěmco poskytování da ov nezvýhodn ěných benefit stagne, firmy investují do jejich da ov zvýhodn ěných prot ězk . Nejvíce roste zejména vzd ělávání, které zaměstnanc ěm nov ě poskytne nebo nav ězí 11 % firem. Zajímav ě nár st zaznamenalo i životní pojištění: 5 % společnost ě n ě nav ězí p ěspěvek nebo ho nov ě zavede. U penzijn ěho p ěpojištění tak u ění 4 % respondent ě. *s horz ěícími se celosv tovými ekonomickými podmínkami stoupal zájem o pojištn ě produkty. Krom ě toho, ěe jejich podporou u ěly firmy své zaměstnance odpov ědnosti k budoucnosti, fungovaly spolehliv ě p ěspěvky na pojištění i jako motivace v dob ě, kdy zvyšování plat ě nebylo na po adu dne. Zaměstnavatel ě si tak zvykli tyto benefity vn ěmat jako zajímavou motivaci pro své zaměstnance a z nab ědky je nevy azují ani nyní, naopak zájem o n ě neustá ě nar stá,* vys ělil Ji ě B ěák, ěditel Employee Benefits společnosti ING.

Samotn ě penzijn ě p ěpojištění se ukazuje jako významn ě indikátor postaven ě společnosti. Firmy, které zaznamenaly zlepšení své ekonomické situace, nab ězejí tento benefit ve v ětší mí ě (v 66 % p ě ěpad ě) než společnosti, které vn ěmají svou situaci jako horzí (jen 53 % firem). U da ov nezvýhodn ěných benefit ě tuto úlohu zastávají odm ěny v podob ě v ěcných dar ě i jednorázových odm ěn a p ěspěvek na kulturu a zdraví.

Celkem 40 % společnost ě pro své zaměstnance navíc pro tento rok p ěpravilo i další motiva ění opat ění. Tento trend se objevuje p ědevz ěm u společnost ě s v ětším po ěm zaměstnanc ě a u firem, které svou sou asnou situaci vn ěmají jako zlepšující se. Nejzajímav ějšími se jeví individuální finan ění odm ěny, v ěroštn ě odm ěny za odpracované roky a týden dovolen ě navíc i neplacen ě volno. *Ět ění je zásadní pro z ějštění stavu vyu ěívání zaměstnaneckých benefit ě. Chystá se ěda nezbytných reforem a kroky k ozdraven ěí ve ějných financ ěí, co ě ve vztahu k da ov zvýhodn ěným benefit ěm povede k bou liv ěm diskus ěm,* uvedl Zden ěk Lizka, generální ěditel Svazu pr myslu a dopravy R.

Celková ekonomická situace v ěské republice se zlepšuje, p ěsto se toto zlepšení do ekonomiky jednotlivých společnost ě prom ětá jen pozvolna. Pouze t ětina společnost ě vn ěmá svou sou asnou ekonomickou situaci jako lepzí oproti lo skému roku, naopak u t ětiny společnost ě z stala situace stejná a u jedn ě t ětiny se dokonce zhorzila.

I p ěes zlepšující se hospodá ské podmínky v n ě kterých odv ětv ěch krize stále p ětrvává. Jedná se p ědevz ěm o oblast stavebnictví a n ě která odv ětv ěí dopravy.

Tiskové informace

Daniela Velová
ING
T +420 257 473 290
F +420 257 473 555
E komunikace@ing.cz

Profil ING

ING je globální finan ění instituce holandského p ěvodu, která nabízí slu ěby v oblasti bankovnictví, pojištn ěnictví a správy aktiv ve více než 40 zem ěch sv ěta. Podle nejnov ějšího ěeb ěí ku asopisu Fortune je ING z hlediska tr ěob nejv ětší finan ění instituc ěí na sv ět ě.

Ekonomická situace má na zaměstnance jasný dopad . 1/2 firem, které zaznamenaly zhoršení své ekonomické situace, reaguje propouštěním svých zaměstnanců , 35 % snižuje mzdy. Navíc 31 % těchto společností ukončuje spolupráci s brigádníky a externími pracovními agenturami. Naopak 42 % firem, které svou ekonomickou situaci považují za lepší, zvýšily nábor nových zaměstnanců a ve 28 % tyto podniky dokonce navýzily platové ohodnocení.

Tiskové informace

Daniela Velová
ING
T +420 257 473 290
F +420 257 473 555
E komunikace@ing.cz

Profil ING

ING je globální finanční instituce holandského původu, která nabízí služby v oblasti bankovníctví, pojišťovnictví a správy aktiv ve více než 40 zemích světa. Podle nejnovějšího žebříčku časopisu Fortune je ING z hlediska tržeb největší finanční institucí na světě.